
 
 
  

 
 

学校づくりアンケート 
昨年１２月に実施した「学校づくりアンケート」の結果がまとまりました。

ご協力ありがとうございました。 

【保護者アンケートの結果】 平成 25→26→27 年度（％） 回答数 79 通 

・人間性豊かな子どもの育成の教育目標と重点目標が明確 ９６→８９→９２ 

・楽しく登校し、授業や行事などに進んで参加     ９９→９９→１００ 

・基礎学力の向上と定着を図るための授業        ９５→９０→９０ 

・人権を守り、個性を大切にする教育活動        ８３→９５→９５ 

・礼儀や善悪の判断ができるようきちんと指導      ９０→９３→９４ 

・子どもたちのけが、病気、安全面への対応       ９９→９３→９５ 

・家庭で、学校、友だち、先生のことをよく話す     ８９→８４→９３ 

・担任と話し合う機会は適宜設けられている       ８２→９０→９０ 

・学校の様子や情報が、家庭や地域に知らされている   ９３→９７→９６ 

・ゴミや掲示物の乱れがなく、校舎内外の環境が整備  １００→９５→９８ 

 
「そう思う」「少しそう思う」を合わせた割合が、すべての項目で９０％以上

になりました。特に、昨年度課題だった「家庭で・・・よく話す」については、

様々な取り組みの成果が出ているので、とてもうれしく思います。また、「楽し

く登校し、・・・進んで参加」が１００％というのは、みんな汐入小のことが好

きなんだなと思います。 

元 気 で や り ぬ く 子  

す す ん で 学 ぶ 子  

思 い や り の あ る 子  



【具体的記述欄】 

多くのご意見をお書きいただきありがとうございました。いくつかご紹介し

ます。ここには、載せきれなかったご意見についても、しっかりと考えており

ます。お手数ですが、学校の方に直接お問い合わせいただければ幸いです。 

「校舎が古い。耐震改修をしているが、耐用年数を超えているのでは？地震の

時が心配。」 

→市教委によれば、市内の小学校は、耐震化率１００％ですし（市の HP の学

校耐震化を参照）、本校は、耐用年数は超えていないということです。 

「防災の意味でもプールを設置してほしい。」 

→市教委によれば、新設校については、プールの設置を検討する場合もあるが、既

設校については、新たにプールを設置することは考えていないということです。 

「言葉遣いが悪いと思う。家庭と連携をとり、指導してほしい。」 

→意識しなくても正しい言葉遣いができるまでには時間がかかります。これか

らも、学校と家庭で協力し合って、指導していきましょう。 

「目標がどれなのかあまりわからない。きちんと伝わるようにしてほしい。」 

→表面の右上に書かれているのが、学校目標です。説明が足りませんでした。 

「よくやっていただいているが、分かりにくいので、教え方に一工夫ほしい。 

→これからも、教職員一同研鑽を積み、努力していきます。 

「学年や男女に関係なく、兄弟のように仲が良いのが汐入小の素敵なところで

す。」「個性豊かで元気で自由すぎる子どもたちを、いかに興味を持って学習に

取り組めるか考えてくださっていて、とてもありがたいです。」「とても話しや

すい先生ばかりです。」 

→ありがとうございます。元気になります。 


